
amiről  feltételezzük,  hogy  nem  akarnak.  Másrészt  minden  személyes  adat  azt  jelenti

szolgáltatásokat  és  információkat  felhasználóinknak.  Bármilyen  személyes  adat  (pl

Mi  a  személyes  adat

személyes  tranzakciós  számlaszám  stb.

érdekli  felhasználóinkat,  és  lehetővé  teszi  számunkra,  hogy  ne  terheljük  őket  tartalommal,  mert

unió,  valamint  a  genetikai  vagy  biometrikus  adatok  egyedi  célú  feldolgozása

weboldalunkon  található  információkért,  kérjük,  figyelmesen  olvassa  el  a  magyarázatot.

egyéni,  attól  függően,  hogy  milyen  formában  fejeződnek  ki.  Ezek  azok  az  adatok,  amelyek  alapján  Ön

személyes  adatokat,  továbbította  más  cégeknek,  véletlenül  nyilvánosságra  hozta  vagy  elvesztette  stb.

etnikai  származás,  politikai  meggyőződés,  vallási  vagy  filozófiai  meggyőződés  vagy  tagság

az  egyén  szexuális  irányultsága,  szexuális  élete,  az  ítéletekre  vonatkozó  információk  stb.

kockázatot  is  –  mindannyian  jól  ismerjük  azokat  az  eseteket,  amikor  a  vállalatok  rosszul  kezelték

Személyes  adat  minden  olyan  adat,  amely  egy  adott  természetes  személyre  vonatkozik,  pl

egyén  azonosítása,  egészséggel  kapcsolatos  adat  vagy  azzal  kapcsolatos  adat

Például  felsorolunk  néhány  fajta  személyes  adatot:  név,  e-mail  cím,  EMŠO,  adószám

személyes  adatok,  főként  azért,  mert  azokat  a  megfelelőbb  biztosítására  használjuk

és  még  sok  más.  A  jogszabályoknak  megfelelően  és  ennek  fontosságának  tudatában

szám,  egészségbiztosítási  szám,  telefonszám,  gépjármű  rendszám,

Az  Európai  Unió  által  elfogadott  GDPR  szabályozás  magas  normákat  diktál,  amelyek  meghatározzák

A  Spletna  Prodaja,  Rok  Groznik  sp.  cégnél  tisztában  vagyunk  a  védelem  fontosságával

az  adatok  gyűjtésének,  tárolásának  módja,  lehetővé  teszi  azok  megtekintését  és  törlésének  kérését

azonosítható.

A  személyes  adatok  speciális  típusai  az  egyénre  vonatkozó  adatok,  amelyek  felfedik  a  faji  vagy

egy  személyhez  társított  webhely  használata)  egy  kicsit  többet  elmond  arról,  hogy  mit

adattulajdonos.  Mielőtt  hozzájárulna  személyes  adatai  gyűjtéséhez  vagy  feldolgozásához

területekre  vonatkozóan  magyarázatokat  készítettünk  adatai  biztonságáról  és  az  Ön  jogairól

Személyes  adatok  védelme  Online  Sales,  Rok  Groznik  sp
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Az  Ön  kifejezett  hozzájárulása  alapján  kapott  személyes  adatokat  a  következő  helyen  tároljuk

személyes  adatok  tárolása  és  kezelése  ill  maximum  addig,  amíg  szükséges

egyéniek  például:

adat).  A  gyűjtemények  műszakilag  megfelelően  védettek,  és  csak  az  arra  jogosult  személyek  férhetnek  hozzá

Az  összegyűjtött  személyes  adatokat  mindaddig  megőrizzük,  amíg  Ön  arról  tájékoztat  bennünket,  hogy  a  továbbiakban  nem  ért  egyet

Személyes  adatok  gyűjtése,  feldolgozása  és  felhasználása

cégekkel,  de  olyan  cégekkel  is,  amelyek  eszközeit  használjuk.  Például  egy  szerszámszolgáltató

Az  Ön  által  digitálisan  megadott  személyes  adatokat  a  központ  szerverein  tároljuk

elérjék  a  feldolgozás  célját,  vagy  megfeleljenek  a  jogi  követelményeknek.

célokra  vagy  az  Ön  kifejezett  beleegyezése  alapján.

Hol  tároljuk  személyes  adatait  és  mennyi  ideig

biztosítjuk,  hogy  az  eszközök  szolgáltatói  ne  legyenek  jogosultak  az  adatokhoz  való  hozzáférésre.  Csak  úgy

Személyes  adatokra  van  szükségünk  egyéb  célokhoz,  amelyekhez  hozzájárulás  szükséges

az  e-mailes  kommunikációhoz  információkat  tárol  a  címzettekről.  A  Rok  Groznik  sp  társaság  részt  vesz

kizárólag  az  ilyen  eszközök  vezető  szállítóival  és  minden  együttműködés  előtt  megállapodunk  ill

Személyes  adatait  csak  törvényileg  előírt  célokra  gyűjtjük,  kezeljük  és  dolgozzuk  fel

személyes  adatok  elektronikus  vagy  fizikai  gyűjtése  (a  személyes  adatok  formájától  függően

soha  nem  használják  fel  ügyfeleink  adatait.

ellenőrizzük,  hogy  rendelkeznek-e  megfelelően  szabályozott  adatvédelmi  mechanizmusokkal,  és  gondoskodunk  arról,  hogy  ők  maguk

Toplicah  42,  8350  Dolenjske  Toplice  (a  továbbiakban:  Rok  Groznik  sp.).

•  Név,  vezetéknév,  e-mail  cím  az  e-hírekre  való  feliratkozáskor

•  A  weboldalon  található  cookie-k  használatának  jóváhagyásának  IP-címe

A  személyes  adatok  kezelője  a  Spletna  Prodaja,  Rok  Groznik  sp,  Podturn  pri  Dol  cég.

•  A  weboldal  használatának  elemzése  a  felhasználóra  szabott  webtartalom  megjelenítésére

a  Rok  Groznik  sp.
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A  cégnél  a  megvalósításhoz  szükséges  személyes  adatokat  gyűjtjük  és  dolgozzuk  fel

Semmi  esetre  sem  vállaljuk,  hogy  az  Ön  személyes  adatait  harmadik  félnek  nem  adjuk  kölcsön  vagy  adjuk  el

Milyen  típusú  személyes  adatokat  kezelünk?

Önnek  joga  van  a  személyes  adatok  kezeléséhez  adott  hozzájárulását  bármikor  visszavonni.  Lemondod

kifejezett  hozzájárulását  adta  a  cookie-k  elfogadásához.

A  hozzájárulással  gyűjtött  adatok  elsődleges  célja  az  Önnel  való  kommunikáció  és  a  fejlesztés

szolgáltatásokat,  vagy  az  általunk  megvalósított  projektek,  programok  szabályai  határozzák  meg,  ill  akikért  vagy

A  személyes  adatok  kezeléséhez  adott  hozzájárulás  visszavonása

beleegyeztél.

nem  láthatók  eléggé  a  weboldalon.

A  megadott  hozzájárulást  visszavonhatja:

Ilyen  személyes  adatok  például:

szolgáltatás.  Igyekszünk  azt  is  kideríteni,  hogy  kínálatunk  mely  részeit  nem  látogatják,  mert  talán

jogosult  a  személyes  adatok  feldolgozásának  egyetlen  céljára  vagy  valamennyi  céljára,  amellyel

előzetes  értesítés  nélkül  és  az  Ön  kifejezett  írásos  hozzájárulása  nélkül.

•  weboldal  használat  elemzése

•  E-mail  válaszelemzés

•  minden  tőlünk  kapott  e-mail  végén,

•  Cím

•  email  cím

•  telefonszám

•  név  és  vezetéknév

•  írhat  nekünk  is.
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bizonyos  célokra.

azokat  az  adatokat,  amelyekre  a  törlési  kérelem  vonatkozik,  töröljük  vagy  mentesítjük  az  automatikus  feldolgozás  alól.

A  személyes  adatok  kezelésének  korlátozásához  való  jog

Bármikor  jogában  áll  kérni  az  általunk  kezelt  személyes  adatok  kezelését

az  Önre  vonatkozó  adatokat  a  törlésig,  valamint  ezen  személyes  adatok  jogi  célú  felhasználásáig

Személyes  adatainak  bármilyen  jellegű  felhasználása  információs  vagy  promóciós  célokra

a  kiegészítést  vagy  törlést  haladéktalanul  értesíteni  kell.

pontatlanságuk,  jogellenességük,  feldolgozási  céljának  megszűnése  vagy  kifogás  benyújtása.

A  törléshez/feledéshez  való  jog

A  tiltakozás  joga

tájékoztató  vagy  kereskedelmi  promóciós  tartalmat,  bármikor  kérheti  írásban

Az  Ön  jogai  a  személyes  adatok  védelme  terén

Bármikor  jogában  áll  kérni,  hogy  az  ügyben  korlátozzuk  személyes  adatai  kezelését

az  értesítéshez  az  Ön  kifejezett  hozzájárulása  szükséges.  Abban  az  esetben,  ha  beleegyezés  alapján  kapja  meg

Bármikor  jogában  áll  kérni,  hogy  adjuk  meg  az  általunk  feldolgozott  személyes  adatokat

A  személyes  adatok  gyűjtéséhez  vagy  feldolgozásához  adott  hozzájárulás  visszavonása  esetén  minden  összegyűjtött  adat  személyes  jellegű

Bármikor,  vagy  azonnal  kérhet  hozzáférést  azokhoz  az  adatokhoz,  amelyeket  az  adatkezelő  gyűjtött  Önről

veled  kapcsolatban.

Ön  bármikor  jogosult  kérni  az  üzemeltetőtől  a  pontatlan  ill

hiányzó  személyes  adatok  rólad.

Az  adatok  hordozhatóságához  való  jog

ne  használja  fel  adatait  erre  a  célra.

továbbítják  egy  másik  üzemeltetőnek.

A  személyes  adatok  kezeléséhez  adott  hozzájárulás  visszavonása  nem  érinti  a  személyes  adatok  kezelésének  jogszerűségét

Személyes  adatok  helyesbítése,  kiegészítése  vagy  törlése  esetén  a  helyesbítésről  értesítenünk  kell,

személyes  adatainak  törlése.

vagy  az  info@haloorodje.si  email  címre•
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a  személyes  adatok  megőrzésének  tervezett  időtartama,  a  személyes  adatok  forrása.

Önnek  bármikor  joga  van  megerősítést  kérni  arra  vonatkozóan,  hogy  Önnel  kapcsolatban  személyes  adatok  kezelése  folyamatban  van-e

de  legkésőbb  72  órával  azután,  hogy  tudomást  szerzett  az  ezzel  kapcsolatos  személyes  adatainak  védelmét  fenyegető  veszélyről

Fontos  információk  az  Ön  személyes  adatainak  kezelésével  kapcsolatban

adatok,  az  Önre  vonatkozó  személyes  adatok  típusa,  az  Ön  személyes  adatainak  felhasználói,

adatok  és  egyéb  vonatkozó  szakterületi  jogszabályok,  valamint  az  (EU)  2016/679  rendeletnek  megfelelően

A  személyes  adatok  védelmét  érintő  veszély  esetén  indokolatlan  késedelem  nélkül

Fellebbezési  jog

Sajnos  minden  adatvédelmi  erőfeszítés  ellenére  nincs  olyan,  hogy  teljes  biztonság.  Mindig  van  esély

A  személyes  adatai  védelmével  kapcsolatos  minden  jogot  az  űrlapon  igényelhet

menedzsment  ill  a  személyes  adatok  kezelése  és  a  személyi  védelmi  törvénynek  megfelelően

A  személyes  adatok  védelmének  kockázata

tájékoztatta  az  illetékes  hatóságot.

az  egyének  védelme  a  személyes  adatok  feldolgozása  során  (GDPR).

panasszal  az  illetékes  felügyeleti  hatósághoz  a  következő  címre:  információs  biztos,  Zaloška  59,

Az  Ön  személyes  adataihoz  való  hozzáférés  joga

Személyes  adatainak  védelmét  fenyegető  veszély  és  azok  nyilvánosságra  hozatala  esetén

1000  Ljubljana.

hogy  informatikai  rendszereinkbe  való  különösen  alattomos  behatolás  vagy  előre  nem  látható  hiba  veszélyezteti  az  Ön  védelmét

melléklete.

személyes  adatok.

Önnek  jogában  áll  panasszal  élni  az  adatkezelővel  szemben  a  személyes  adatok  védelmének  megsértése  esetén

Vállaljuk,  hogy  minden  összegyűjtött  adatot  csak  a  felsorolt  célok  keretében  dolgozunk  fel

hozzáférés  az  Önre  vonatkozó  személyes  adatokhoz  és  a  következő  információkhoz:  az  adatkezelés  célja

jogai  és  szabadságai  érdekében  haladéktalanul  értesítjük.

annak  valószínűsége,  hogy  a  személyes  adatok  védelmét  érintő  ilyen  fenyegetés  jelentős  kockázatot  jelenthet
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Adószám:  SI  24513822

8350  Dolenjske  Toplice

Online  értékesítés,  Rok  Groznik  sp

Nyilvántartási  szám:  8101086000

info@haloorodje.si

Bármilyen  kérdés,  kétértelműség  vagy  a  személyes  adatokkal  kapcsolatos  jogainak  gyakorlása

címe  a  vezetőnek:
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